

お客さま各位

「玩具4種」お買い求めのお客さまへ お詫びと訂正のお知らせ

平素は弊社商品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社が販売しております下記商品におきまして、本体材質の表示に誤りがあることが判明いたしました。

お買い求めのお客さまには多大なるご迷惑をおかけし深くお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。
なお、ご使用にあたり問題はございません。

対象商品

商品名：
ボールでダーツ
(ボール2個)

JANコード：
4549131333961



誤 ボール材質：ポリプロピレン

正 ボール材質：ポリエチレン

商品名：
銃 (吸盤矢3本付)

JANコード：
4549131319521



誤 ソフト弾材質：ポリプロピレン

正 ソフト弾材質：ABS樹脂

商品名：おままごとセット3
JANコード：4549131966541



誤 透明蓋材質：ポリエチレン

正 透明蓋材質：ポリスチレン

商品名：おままごとセット4
JANコード：4549131966534



誤 持ち手材質：ポリエチレン

正 持ち手材質：ポリスチレン

今後一層の品質管理の徹底を行い、再発防止に向けて取り組んでまいります。